



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 111

засідання Кабінету Міністрів України

від 5 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,  
СТЕФАНШИНА О. В., БІДНИЙ М. В.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КОВАЛЬ В. С.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
ТОЧИЦЬКИЙ М. С., УМЄРОВ Р. Е.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСКУБ О. А., ГВОЗДЯР Г. Ю.,  
ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., МАРЧАК Д. М.,  
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,  
УЛЮТІН Д. В., ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про автомобільний транспорт” щодо окремих питань перевезень швидкопсувних харчових продуктів автомобільними транспортними засобами”.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі в переговорах із Республікою Молдова щодо укладення Угоди між Україною та Республікою Молдова у сфері соціального забезпечення” (для службового користування).

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам;

Про внесення змін до пункту 2 вимог до членів конкурсної комісії з визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради державного банку;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 червня 2009 р. № 589;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2013 р. № 878;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303;

Про запровадження системи управління та здійснення контролю за виконанням програм транскордонного та транснаціонального співробітництва Interreg та Interreg NEXT.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 1347”, доручивши Мінагрополітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк в частині виключення положень, пов’язаних з веденням у паперовій формі до 1 травня 2025 р. суб’єктами рибного господарства журналів обліку вилучених водних біоресурсів, обліку, зберігання, транспортування, а також здавання добутих (виловлених) водних біоресурсів на рибоприймальний пункт.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання фінансової державної підтримки підприємствам, які визначені критично важливими для функціонування економіки в особливий період у сфері оборонно-промислового комплексу”, доручивши Мінстратегпрому разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про погодження обсягу придбання Національним агентством з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, облігацій внутрішньої державної позики “Військові облігації”;

Про внесення змін до складу конкурсної комісії з визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради державного банку.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до фінансового плану приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго” на 2024 рік”.

Міненерго за участю НКРЕКП, НЕК “Укренерго” та державного підприємства “Гарантований покупець” вжити заходів до покращення рівня розрахунків на балансуєчому ринку електричної енергії та у місячний строк поінформувати Кабінет Міністрів.

3. Для службового користування.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Горовця Є. М. з посади першого заступника Міністра юстиції України;

Про звільнення Джигира Ю. А. з посади заступника Міністра оборони України;

Про звільнення Трофименка В. М. з посади заступника Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про призначення Кучерявенка М. П. першим заступником Міністра юстиції України;

Про призначення Терещенко С. І. заступником Міністра юстиції України;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 р. № 995;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Погодитися з пропозицією голови Дніпропетровської облдержадміністрації Лисака С. П. та внести Президентові України подання про звільнення Євтушенка Є. В. з посади голови Нікопольської районної державної адміністрації Дніпропетровської області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку духовного життя суспільства, активну волонтерську діяльність в умовах воєнного стану Війтишина В. І. згідно з поданням начальника Івано-Франківської обласної військової адміністрації Онищук С. В. (лист Івано-Франківської облдержадміністрації від 29 жовтня 2024 р. № 2112/0/2-24/01-013);

за вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи енергосистеми підприємства під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Пугач О. М. згідно з поданням начальника Донецької обласної військової адміністрації Філашкіна В. С. (лист Донецької облдержадміністрації від 29 жовтня 2024 р. № 0.1/13-5144/4-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Масюткіну О. В. згідно з поданням начальника Херсонської обласної військової адміністрації Прокудіна О. С. (лист Херсонської облдержадміністрації від 30 жовтня 2024 р. № 01-01-26-11581/0/24/06);

за вагомий особистий внесок у забезпечення захисту економічної конкуренції держави в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Руденко Ю. М., Шершуна С. М. згідно з поданням Голови Антимонопольного комітету Кириленка П. О. (листи Антимонопольного комітету від 28 жовтня 2024 р. № 34-29.1/01-2348 та № 34-29.1/01-2349).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінсоцполітики разом з Мінекономіки, Мінфіном, Пенсійним фондом України та іншими заінтересованими органами опрацювати питання щодо удосконалення механізму призначення та надання житлових субсидій громадянам, зокрема в частині збереження за домогосподарствами житлових субсидій у разі, коли вартість встановленого ними енергетичного обладнання не перевищує 150 тис. гривень, а також щодо збереження існуючого розміру призначених субсидій на оплату електричної енергії в умовах застосування заходів з обмеження та/або припинення постачання електричної енергії споживачам, зокрема погодинного відключення електричної енергії, та за результатами подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідний проект акта.

2. Погодитися з пропозицією Мінінфраструктури щодо виділення з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для надання субвенцій з державного бюджету обласному бюджету Запорізької області на реалізацію проектів, спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії:

55 млн. гривень для фінансування капітального ремонту житлового будинку по просп. Соборний, 44, в м. Запоріжжі з відновленням несучих конструкцій, пошкоджених внаслідок ракетного попадання;

60 млн. гривень для реконструкції лікувального корпусу КНП “Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги” ЗМР (літера Е-7) по вул. Перемоги, 80, в м. Запоріжжі, пошкодженого внаслідок збройної агресії.

Мінінфраструктури разом із Запорізькою обласною держадміністрацією (військовою адміністрацією) забезпечити внесення на розгляд Кабінету Міністрів відповідного проекту рішення щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 16 травня 2024 р. (пункт 1 розділу 2 протоколу № 50), від 18 липня 2024 р. (пункт 5 розділу 6 протоколу № 71) та від 12 серпня 2024 р. (пункт 1 розділу 2 протоколу № 80) щодо виділення коштів, джерелом формування яких були надходження у попередні періоди в рамках Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики “Підтримка регіональної політики України”, укладеної Урядом України та ЄС 27 листопада 2014 р. для фінансування проектів, спрямованих на здійснення заходів із відновлення та подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти України.

3. Мінфіну разом з МОН під час підготовки проекту Закону України “Про Державний бюджет України на 2025 рік” до другого читання з урахуванням постанови Верховної Ради України від 31 жовтня 2024 р. № 4055-IX “Про висновки та пропозиції до проекту Закону України про Державний бюджет України на 2025 рік” опрацювати питання щодо спрямування залишків коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, які утворилися на рахунках місцевих бюджетів на кінець 2024 року, для подальшого розподілу таких залишків коштів за рішенням Кабінету Міністрів між обласними бюджетами та бюджетом м. Києва, бюджетами місцевого самоврядування за їх цільовим призначенням.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**